Задание 3. На молочный завод из хозяйств приезжают мо​локовозы, сдающие молоко на анализ в лабораторию завода. На заводе имеется две лаборатории. Поток молоковозов, поступающих на завод равен 6±2. Время анализа молока в первой лаборатории, имеющей специальное оборудова​ние, составляет 18 ± 4 мин, во второй лаборатории - 20 ± 5 мин. Машина подъезжает к освободившейся лаборатории.
Смоделируйте работу по анализу молока в течение рабочей смены (7ч).
Определить:
1) среднее время нахождения молоковоза в очереди;

2) среднее время анализа в первой и второй лабораториях;

3) максимальное, среднее и текущее число молоковозов в очереди;
4)  коэффициент загрузки каждой лаборатории.
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